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Classe de 6e3 

 

Compte-rendu du conseil de classe du 1er semestre) 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme Muller, Principale adjointe adjointe, qui invite les membres du conseil 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre 
de l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

M. RUEFF 
(remplaçant de 
M. VAILLANT) 

Classe dynamique, agréable et globalement intéressée par la matière. Les 
niveaux demeurent très hétérogènes. Un travail personnel insuffisant et des 
problèmes de concentration sont parfois à déplorer. 

 
Mathématiques 

M. PINON Classe très agréable et sympathique. Les élèves sont très intéressés, avec une 
très bonne participation. Bon niveau général avec 2 élèves en difficultés. 

 
Anglais LV1 

M. TROISI Classe agréable et dynamique dans l’ensemble. On peut toutefois déplorer le 
manque de cohésion du groupe et les tensions qui en découlent. 

 
Espagnol 

  

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS Trois élèves sont en difficultés (niveau perfectible par du travail). Le reste du 
groupe obtient des résultats admirables, félicitations ! Par ailleurs, le groupe 
entier fait preuve d’intérêt et d’enthousiasme pour toutes les activités. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme LAGRANGE Classe agréable et dynamique. 

 
S.V.T. 

M. WEBER Classe agréable et dynamique, les résultats sont très satisfaisants. 

 
Technologie 
 

Mme LAOUITI Classe agréable mais parfois trop de bavardages. 

 
E.P.S. 

M. DI POL  

 
Éducation 
Musicale 

M. CHATEAU 
(remplaçant de 
Mme CLERC) 

Une classe avec beaucoup de bavardages intempestifs ; il faut rester concentrer. 

 
Arts Plastiques 

Mme LEJEUNE Classe agréable, intéressée et vivante. 

 
Physique 
Chimie 

M. SCHULER  

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 

 
 

Remarques des délégués de classe :  
Manque de temps pour écrire les devoirs, bavardages, mauvaise ambiance/désaccords. 

 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves :  
- Retour positif de parents sur les emplois du temps bien modulés en fonction des absences  
- Poids du sac : l’organisation avec les manuels qui peuvent rester en classe ou à la maison a permis d’alléger le 
sac, mais pour certains élèves le sac reste lourd à transporter du collège à la maison. 
- Tensions dans la classe liées à des désaccords entre élèves. 
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Des professeurs remarquent également des tensions qui impactent le travail en petits groupes. 
Pistes envisagées : 1h spéciale de vie de classe pour aplanir ces tensions, travail sur la communication non 
violente, revoir le plan de classe. 
 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 11.    Encouragement : 5   Avertissement conduite : 0    Avertissement travail : 0. 


